

# 感恩十年,豪情回馈

## 一尊企业千万大礼真情馈赠

一尊企业,业已十年,弹指一挥,感慨万千。千秋大业,始于河南,一十九台,小店一间。不甘庸碌,快马加鞭,洛阳运城、太原邯郸……成竹在胸,又下江南。落地西安,稳固中原。一桌一客,月月天天,每次收获,真情溢满。幸得赞誉,更当勤勉。今日礼献,感恩十年。面向未来,绘新纪元,立足今天,再续新篇。



### 一尊元年:

2001年8月8日,一尊皇牛第一家门店在河南焦作开张了,400平米的营业面积,19张餐桌的小店,就这样拉开了一尊企业在中原大地创造传奇故事的序幕。时至今日,已经过去十年,在一尊皇牛的创业过程中,一尊在前进中求索,在实践中搏击,不仅赢得了斐然的成绩,更为企业长久的发展奠定了坚实的基础。

### 十年成就:

今天的一尊企业,已经拥有包括餐饮服务、茶业产销、娱乐休闲服务、房地产开发等多项业务链条,其中在餐饮领域,更建构了以“一尊皇牛”为核心品牌的多产品线、多品牌的全面发展态势。从单一的餐饮行业经营,到今天多元化的企业格局,一尊企业循序渐进地摸索着自己的

节奏。坚持以餐饮为企业经营核心的宗旨是一尊在今后很长时期内的既定策略,同时拓展关联产业的发展,是一尊多元化发展的框架思想。多元化的布局,为一尊企业赢得了更多的市场机遇,也创造了灵活的市场应变体系,使一尊企业做大、做强、做专、做长的发展思路,得以在这样的途径上获得更多机会。一尊正在成为健康成长、科学发展的综合型企业集团。

### 感恩十年:

每一个企业的成长都离不开市场的孕育。尤其是一个依靠着广大消费者的服务型企业。一尊这样以餐饮服务为事业核心构架的企业更是如此。创业伊始,一尊人坚持着自己的经营理念和文化主张——“忠义信智仁勇”。以忠诚立、以义匡行、以信取用、以智谋远、以仁图治、以勇取进,走过

十年,正是凭借着这样的企业文化主张,严守正道,勇于追求更高标准,一尊企业才获得商界朋友的普遍支持,更赢得了消费者的青睐与信任。这种支持与信赖,融汇在每家新店开业的鞭炮声中、每次创造销售佳绩的掌声背后,也正是这种支持与信赖,成就一尊企业今天的一砖一瓦。

### 真情回报:

冬已至,吃火锅成为很多美食者的首选。一尊企业为了真心回馈社会各界以及众多消费者多年来对一尊的关爱与支持,决定在这个最不愁做生意的季节,用真正的实惠让利于消费者。这次一尊企业十周年回馈促销活动,也是一尊企业历史上第一次全国联动的营销行动。由企业总部统一筹划、统一部署,由主力产品线——一尊皇牛全国的所有直营店为载体,倾力奉献。

## 彩陶女兵马俑? “穿越版”兵马俑? 御秦上品: 古韵餐厅的后现代立意

秦兵马俑中有女人么?“虽然现在出土的秦始皇兵马俑都是男性,但并不代表百分之百不会出现女性。”御秦上品田总狡黠一笑,似乎对自己的论点颇有些得意,但他也表示,店里摆放女兵马俑并不是出于对历史的深究,而是寻求御秦上品这家餐厅在理念上的“突破”!不明白他讲的话是什么意思?请继续往下读。

在装饰上以秦汉文化为主线对御秦上品来说并不是头一次了。早在2008年开业的紫竹林店,御秦上品就已尝试过这种风格,结合现代装饰材料的风格特点,将秦汉文化的博大恢弘与当今城市视觉品格融为一体。那么,新开业的位于河西奥体御秦上品“正解川菜”店是将这种风格延续下去,还是在此基础上有所突破创新呢?田总选择了后者,他苦苦思索的结果最明显的就是你眼前伫立在大厅的两尊彩陶的女兵马俑!

这两尊女兵马俑的出品过程也是妙趣横生的。田总在有了制作女兵马俑的想法后,联系到相关厂家,得到的回复却是不好做。然而,田总岂会轻易放弃,在他的“软磨硬泡”下,厂家终于答应为他制作女兵马俑。那么,仍然制作不锈钢兵马俑吗?田总想要更时尚一些的效果,又敲定女兵马俑为彩陶制品。于是,在厂家专为制作女兵马俑而造出模子后,两尊身着蓝袍、披着红色盔甲的女兵马俑诞生了!

这两尊女兵马俑并不貌美,田总戏称,古代女子哪有现代人美,再说不丑一点,甚至万一像某个女明星,我岂不是有被告侵权的危



险?于是,这两尊女兵马俑的女性特征仅限于她们明显隆起的胸部,别无其它。可以看出她们很受客人欢迎,一尊离大厅座位较近的陶俑已有一处被触碰到掉了一小块。

但恐怕最受客人喜爱的要数一家四口的可供合影留念的兵马俑了,据田总介绍,这四尊可用于搞笑留影的兵马俑的诞生是从世博园得到的创意。客人可以站在兵马俑的身后,将胳膊伸出它的袖口,于是,一位头戴盔帽、身穿盔甲的兵马俑——“穿越版”的你就诞生了!

对食客来说,御秦上品“正解川菜”此番打破纯粹古韵,后现代的解构可能更亲切!



活动时间: 2010.11.13-19

# 感恩十年 豪情回馈

## 一尊皇牛千万大礼真情馈赠



千年火锅 美味传奇



10周年 2001-2010

十年来,一尊皇牛专注于肥牛火锅领域,精研出品品质,不断提升服务水平,为顾客创造时尚、舒适的就餐环境与美味体验。现已跃升为“中国餐饮百强企业”和“中国十大火锅品牌”,奠定了中国肥牛火锅领域中领先企业的品牌地位。一尊皇牛稳步发展,在全国三大区域市场,82个城市拥有115家店面,事业足迹遍及北京、陕西、山西、河南、河北、山东、江苏、福建等省市。我们使美味与时尚交织,让传统与创新融合,续写出千年火锅的美味传奇。

**为了回报每一位尊客十年来对一尊皇牛的厚爱,特在十周年庆典之际,推出“千万大礼真情馈赠”活动。**

凡四人以下就餐  
(含四人)每桌赠送

### “相间肥牛”1份

凡五至七人就餐  
(含七人)每桌赠送

### “虾籽虾滑”1份

凡七人以上就餐  
每桌赠送

### “牛仔骨”1份

石都城路店订餐电话  
**025-66687777 / 83700456**  
地址: 鼓楼区石都城路118号

万达广场店订餐电话  
**025-68133888**  
地址: 建邺区江东中路98号万达广场三楼

北京 南京 西安 郑州 太原 无锡 扬州 洛阳 运城 邯郸 焦作 阳泉